

法轮功反迫害集会游行

来自美国东部的大约一千五百名法轮功学员七月十八日冒着酷暑，在美国首都华盛顿特区国会山西草坪举行集会，在连接美国国会与白宫的宾夕法尼亚大道，被称为“美国的主街”上游行，呼吁制止中共对法轮功长达十四年的残酷迫害。美国国会议员和非政府组织代表到场声援。

美国国会众议院外交委员会中东和北非小组主席、资深众议员伊丽娜·罗斯-莱赫蒂宁

(Ileana Ros. Lehtinen) 在集会上说：“中共流氓特别热衷于打压和迫害追求‘真善忍’的法轮功学员，中共统治者们站在真善忍的对立面。”“这些邪恶至极的人权迫害，让人们想起北京那些残忍的老人为了保住自己手中的血腥权力不惜一切代价，这些行径是置人类基本人权于不顾的肆意妄为。”“这令人作呕的对法轮功的迫害必须停止，现在就必须停止！”

(转第二版)

美首都各界声援



图：七月十八日中午，法轮功学员在美国国会山西草坪集会，呼吁制止中共对法轮功长达十四年的残酷迫害。

十四年唤良知 正义必胜

“真善忍”，信还是不信？法轮功，“炼”还是“不炼”？看似简单的一个问答，却是在拷问着人类最基本的道德良知。没有了“真善忍”的世界，将是多么可怕而又悲哀？可是，“真善忍”在中国大陆成了中共网络封锁过滤的关键词，信仰“真善忍”的法轮功修炼者十四年来依然在遭受着各种迫害。幸运的是，法轮功学员对“真善忍”坚定不移的信念击碎了江泽民和中共歇斯底里、丧心病狂的妄想。

法轮功教人向善，告诉人们善恶有报，法轮功学员在日常生活中恪守“真善忍”，凡事为他人着想，宁可自己吃亏，也不伤害别人。中共迫害这些善良的好人，导致社会道德急速下滑。中共官员贪污腐败，丑闻层出不穷；地沟油、毒奶粉之类的黑心产品肆虐，见死不救的冷血事件反复上演。在这样的环境下，人人都是受害者。

无论当初江泽民团伙赶尽杀绝多么嚣张的气焰，无论这场迫害多么无耻和残酷，从制造天安门自焚骗局到活摘法轮功学员器官“这个星球上前所未有的邪恶”，无论人们认为法轮功多么无助，似如鸡蛋碰石头，但是，法轮功对“真善忍”信念的坚持

没有白费，一步步地走过了这场劫难。而中共在怂恿邪恶、迫害善良中走到了天怨人怒的绝境。薄熙来、王立军，无论曾经多么不可一世，都已成了阶下囚，这些邪恶狂徒遭报的下场，也正警示着这场旷日持久的迫害走入穷途的历史必然。

我们这个社会需要肯于吃亏、肯于付出的人，我们这个社会需要有不畏强权、择善固执的人。他们是这个社会的基石，他们会引领社会道德的回升。这样的好人多了，我们在这样的社会里生活才有安全感。法轮功学员就是这样的好人，他们在过去十四年来，一直顽强的坚持做好人的权利。他们讲真相，是在维护所有中国人做好人的权利。

“真善忍”是中国未来的希望，法轮功学员扛起的是人类的道德脊梁。历经十四年后，邪恶迫害大势已去，而法轮功学员则广传真相，给世间带来光明和希望。这场正邪之战的结局已经没有任何疑问，邪恶灭亡在即，正义必胜无疑。每个人都应该尽快站到正义的一方，为正义和善良助一臂之力，等到光明大显之时，方可无愧于自己的良心，为自己的选择庆幸。

宗教自由委员会呼吁美国对中共施压

国际宗教自由委员会主席斯维特博士 (Katrina Lantos Swett) 和副主席戈兰登女士 (Mary Ann Glendon) 二零一三年七月二十三日在美国有线电视新闻网CNN上撰文，要求美国政府就法轮功被迫害问题向中共施压。

文章中说，现在世界上大部份的注意力都聚焦在叙利亚的人权践踏上，然而一个在中国被残酷迫害的群体，自开始被关押、诽谤以来已经有十四年了。现在是华盛顿和全世界关注法轮功遭受迫害的时候了。

中共竭尽全力的迫害法轮功，惧怕法轮功在共产党意识形态控制之外迅速弘传。中共政权动用了整个国家机器迫害法轮功学员，媒体、警察、教育、司法等都被用来针对法轮功学员。诽谤诬蔑宣传把法轮功贴上“×教”的标签。中共专门成立了凌驾于法律之上的“六一零”办公室，未经审判就把法轮功学员拘禁在劳教所。法轮功学员在劳教所受到酷刑折磨和虐待，人数可能占据犯人的一半。法轮功学员还被关进精神病院，被强迫服用药物，遭到电击和殴打。

那些为法轮功学员辩护的律师们，有的律师执照被没收，有

的被关进监狱。中国最著名的律师政治犯高智晟，受到了长达十年的酷刑和监禁。他的罪名就是为法轮功学员辩护。

令人不寒而栗的证据显示，中国存在着从未经同意就从法轮功学员和其他被关押者身上摘取器官的恐怖行径，这让中国的器官游行业异常发达。中共官员已经承认，存在着摘取囚犯器官的问题。

大多数美国人对于中共迫害法轮功所知甚少。我们对于西藏佛教徒、地下基督教会或民运人士和言论自由倡导者知道的更多。而对于法轮功的迫害，是在隐秘地进行着。

当中共官员被质问对法轮功的迫害时，他们一再重复对法轮功的诬蔑之词。实际上，问题不是在法轮功，而是在中共政权恐惧和蔑视基本人权，包括对宗教或信仰自由权利的恐惧。仅仅作为一个尊严问题，以及人权问题，美国国务卿约翰·克里和其他官员在即将到来的在北京举行的美中人权对话上就应该提出法轮功问题。

美国应该施压中共，允许信仰自由和思想自由，从法轮功学员的自由开始。